



Država in naziv institucije študijske izmenjave: Irska; National University od Ireland Maynooth

Študijsko leto in trajanje izmenjave: januar-junij 2018

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?

Za študij v tujini sem se odločila tako iz želje po oddihu iz vsakdanje rutine doma kot tudi iz prepričanja, da mi bo izkušnja izmenjave koristila tako pri iskanju zaposlitve kot tudi v vsakdanjem življenju. Predvsem pa sem bila kot kulturologinja navdušena nad mislijo, da bi se znašla v multikulturnem okolju in spoznala ljudi iz vseh koncev sveta.

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, ...).

Irska je približno tri in pol-krat večja od Slovenije in ima skoraj 5 milijonov prebivalcev. Čeprav je čudovito naravo (sploh ob redkih sončnih dnevih) nemogoče spregledati, pa Irsko ustvarjajo ljudje, ne njena pokrajina. Dobila sem vtis, da gre za kolektivistično družbo, v kateri je ljudem resnično mar za drug drugega, kar ustvarja popolnoma drugačno, prijaznejšo in bolj sproščeno atmosfero kot sem jo bila navajena doma. Katoliška vera in cerkev imata izjemno velik vpliv in njihovi elementi se kažejo na vsakem koraku. O domačinih vem povedati samo lepo. Imela sem izjemno pozitivno izkušnjo z njimi. Prav njihova gostoljubnost, prijaznost, pozornost in pripravljenost pomagati če je bilo treba je tisto, kar je naredilo mojo študentsko izmenjavo tako lepo.

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, festivali ...).

Maynooth je precej majhno mesto, kjer je bilo leta 2016 stalno naseljenih 14585 prebivalcev, vendar se število naseljencev s prihodom študentov ob začetku študijskega leta močno poveča. Čeprav sem spoznala dele, ki ji majhnost Maynootha ni ustrezala, saj si je želela več zabav in dogodkov, je bilo mesto meni zelo všeč. Vse je na dosegu roke, ljudi je lažje spoznati v takem okolju kot v velemestih, pubi in IESN pa so poskrbeli, da mi ni bilo nikoli dolgčas. Do centra Dublina traja nekoliko več kot eno uro z avtobusom, vendar so vlaki precej hitrejši. Tako je Maynooth tudi dobra izhodiščna točka za potovanja.

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina namestitvev ...)?

Univerza v Maynoothu je razdeljena na starejši južni kampus in na mlajši severni. Površina ki jo zavzemata med seboj povezana kampusa ni velika, zato je vse na dosegu roke. Ker so vse stavbe na enem mestu se je izjemno enostavno dogovarjati za kosila ali druženje s prijatelji. Na kampusu so tudi menze, fotokopirnice, knjižnica, knjigarna, trgovina in športni objekti. Na Univerzi je vpisanih več kot 13000 študentov, od tega je bilo v študijskem letu 2016-17 tam 1700 mednarodnih študentov. Univerza nudi veliko študijskih programov, na kampusu pa aktivno deluje tudi zelo veliko dobrih društev in krožkov, ki jih vodijo študentje sami.

Ker je študentskih domov odločno premalo in imajo pri vpisu vanje prednost mednarodni študentje (in ne Erasmus študentje), je lahko iskanje namestitve težavno. Tako jaz kot tudi večina ljudi ki sem jih spoznala smo bili najemniki sobe pri gostiteljskih družinah v Maynoothu in v njegovi okolici. Ker je povpraševanje tako veliko, najemodajalci oddajajo sobe po izjemno visokih cenah, njihov odnos pa ni vedno profesionalen. Osebnostno sem imela precej slabo izkušnjo z mojimi najemodajalci.



5. Prosimo za nekaj napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:

- a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo** (urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne, ...)

Najpomembneje je, da si študent pred prihodom v tujino poišče prenočišče. Zaradi velikega povpraševanja je z izskanjem dobro začeti pol leta pred začetkom izmenjave. Univerza ima na svoji spletni strani uporabne napotke in informacije glede namestitve v študentskih domovih, za najemanje sobe pa obstaja facebook skupina (Maynooth Students' Accommodation 2018-19), kjer najemodajalci objavljajo proste sobe. Vsi študentje morajo biti obvezno zdravstveno zavarovani pri Corisu, novega bančnega računa pa vsaj meni ni bilo potrebno odpreti. Vse ostalo, npr. pridobitev mesečne vozovnice (Leap Card), se lahko ureja kasneje.

- b. Akademsko leto** (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, ...) Vse te informacije se za študijsko leto 2017-2018 nahajajo tukaj:

https://www.maynoothuniversity.ie/sites/default/files/assets/document/Academic%20Year%202017%20-%202018_0.docx

Maynooth ima en »study week« na semester, ko rednih predavanj tisti teden ni, vendar naj bi študenti ta čas izkoristili za opravljanje študijskih obveznosti. Predavanja se začnejo najprej ob 9.00 in najkasneje ob 16.00, trajajo pa od ure in pol do dveh polnih ur z vmesnim odmorom.

- c. Predmetnik** (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)

Ta tej spletni strani so navedena vsa področja in vsi predmeti, ki so navoljo Erasmus študentom.

<https://www.maynoothuniversity.ie/international/study-maynooth/available-courses>

Študentje lahko kombinirajo tudi različne smeri, npr. sociologijo in antropologijo, če se jim predmeti ne prekrivajo. Če gre za dodiplomski študij, si lahko študentje po mojih izkušnjah izberejo le tiste predmete, katerih koda se začne z 1, 2 ali 3.

- d. Predavanja** (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma ...)

Razen če ne gre za študij gelščine vsa predavanja potekajo v angleščini. Ker po mojih izkušnjah irski naglas profesorjev ni izrazit, se da vsa predavanja razumeti brez vsakršnih težav. Preverjanje prisotnosti je odvisno od profesorja in po mojih izkušnjah vsa predavanja potekajo skupaj z domačimi študenti. Velik poudarek se daje na samostojnem delu študenta, predvsem v obliki branja knjig in člankov ter pisanju esejev. Menim da so bila predavanja zelo kvalitetna in menim da sem veliko odnesla od njih. Ker so profesorji govorili iz lastnih izkušenj je to predavanja naredilo še zanimivejša. Osebnostno sem zelo cenila sproščeno ozračje v razredih in veliko pripravljenost profesorjev da pomagajo študentom pri njihovem študiju.

- e. Študijske obveznosti** (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge ...)

Obseg sprotnega samostojnega dela študentov je na Maynoothu velik. Končna ocena je pogosto sestavljena iz zaključnega dela, ki je lahko esej ali izpit, in več manjših sprotnih esejev. Izpiti trajajo dve polni uri in pogosto gre za esejska vprašanja.



- f. Študijska literatura** (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)
Večino študijske literature profesorji po mojih izkušnjah sproti objavljajo v elektronski obliki na spletni strani. Knjižnica je dobro založena, na kampusu pa deluje tudi knjigarna, kjer prodajajo knjige, ki jih za potrebe predavanj za študente naročajo profesorji.
- g. Dostopnost univerze** (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene ...)
Univerza je sestavni del Maynootha in sprehod od enega skrajnega konca do drugega vzame največ 15 minut.
- h. Učenje tujega jezika države institucije** (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, ...)
Univerza v Maynoothu tujim študentom nudi tako tečaje gelščine kot tudi sklop predmetov ki obravnavajo irsko kulturno zgodovino, vendar se mesta pri določenih predmetih hitro zapolnijo.
- i. Nastanitev** (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, ...)
Na to vprašanje sem odgovorila zgoraj.
- j. Prehrana** (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, ...)
Hrana je na Irskem in v Maynoothu draga. V študentski menzi juha in solata skupaj staneta 5€, glavna jed pa lahko tudi 6€, kvaliteta hrane tam pa ni ravno zelo visoka. Veliko študentov si zato kuha hrano doma in jo potem prinesejo s seboj na kampus. V eni izmed menz je kar nekaj mikrovalovk, kjer si študentje lahko hrano pogrejejo zastonj.
- k. Prevoz** (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, ...)
V mestu sta dva avtobusa ki vozita v Dublin, in železniška postaja. Študentje imajo popust pri nakupu mesečne vozovnice.
- l. Obštudijske dejavnosti** (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, ...)
Na Maynoothu deluje zelo veliko študentskih krožkov in društev – športnih, takih ki so povezani z študijskimi smermi, pa tudi takih, ki delujejo na osnovi interesov, npr. games society, Game of Thrones society, Disney society... Ta društva delujejo na kampusu in večinoma v predavalnicah, po tem ko se pouk konča. Med študenti so zelo popularna in so dober način za spoznavanje novih ljudi. Na severnem kampusu je tudi športni objekt do katerega imajo dostop le študentje.
- m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.**



n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi

Anna Lena Haupt (international.office@mu.ie)

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR):

Hrana odvisno	
Namestitev 400-450€/meseč (če v najemnino ni všteta elektrika, voda, ogrevanje) 600€+ (če so v najemnino všteti vsi stroški)	
Prevoz 20€/teden	
Študijsko gradivo /	
Prosti čas odvisno	
Drugo	
SKUPAJ MESEČNO	

6. Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu?

Neverjetna prijaznost in gostoljubnost domačinov, sklepanje novih prijateljstev in spoznavanje Irske skozi potovanja.

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?

Izmenjava je bila zame življenjska izkušnja v smislu spoznavanja sebe, svojih želja in drugih kultur ter sklepanja novih prijateljstev. Zelo sem vesela da sem se odločila zanjo.

8. Želite še kaj dodati?

/

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo navedite)?



Univerza v Ljubljani
Fakulteta *za družbene vede*